



# MESTO PRIEVIDZA

## Materiál mestského zastupiteľstva

Materiál MsZ č.37/23

Mestské zastupiteľstvo: 12.4.2023

**Názov materiálu:** Rekonštrukcia cvičebného priestoru ZŠ s MŠ Prievidza, Ul. P. Dobšinského

**Predkladá:** JUDr. Katarína Macháčková  
primátorka mesta

**Prerokované:** Mgr. Alojz Vlčko  
prednosta MsÚ

**Spracoval:** Mgr. Ivan Benca  
vedúci referátu pre projekty a investície

**Napísal:** Mgr. Ivan Benca  
vedúci referátu pre projekty a investície

V Prievidzi dňa 5.4.2023

## **Dôvodová správa:**

**Názov projektu:** Rekonštrukcia cvičebného priestoru ZŠ s MŠ Prievidza, Ul. P. Dobšinského

**Celkový rozpočet projektu :** 177 886,90 €

**Požadovaná výška príspevku z Fondu na podporu športu:** 49 % - 87 163,90 €

**Kofinancovanie žiadateľom – mesto Prievidza:** 51% - 90 723 €

Projekt rieši rekonštrukciu malej a veľkej telocvične, nárad'ovne , herne a zriadenie sociálneho zariadenia pre imobilných na ZŠ s MŠ na Ul. Dobšinského.

### **Telocvična 1 a 2:**

V rámci uvažovaných stavebných prác dôjde k odstráneniu pôvodnej drevenej podlahy aj s dreveným roštom. Následne prebehne dôkladné očistenie plochy od prachu, zbytkového starého lepidla a pod. Po dôkladnom prečistení podlahy sa položí nový odpružený drevený rošt s novou masívnou drevenou nášľapnou vrstvou hr. min 22mm. Pôvodný drevený obklad bude vymenený za nový obklad z preglejkových brezových dosiek. Na záver prebehne čiarovanie jednotlivých športov pre basketbal, bedminton, volejbal, florbal a osadenie športového vybavenia. V telocvični 2 budú vyspravené obvodové steny presieťkovaním, zahľadením lepidlom a vymaľovaním.

### **Herňa:**

V rámci uvažovaných stavebných prác dôjde k odstráneniu pôvodnej podlahy z drevených vlysov. Následne prebehne dôkladné očistenie plochy od prachu, starého lepidla a pod. Po vyčistení podlahy sa jestvujúca podlaha dôkladne prebrúsi od pôvodnej izolácie a lepidiel. Po dôkladnom prečistení a prebrúsení podlahy bude prevedená cementová nivelačia podlahy hrúbky 10mm a na záver sa položí nový športový PVC povrch min. hr. 10,1mm. Pôvodný drevený obklad bude vymenený za nový obklad z preglejkových brezových dosiek. Obvodové steny budú vyspravené presieťkovaním, zahľadením lepidlom a vymaľovaním.

### **Nárad'ovňa:**

V rámci uvažovaných stavebných prác dôjde k dokonalému prebrúseniu pôvodnej drevenej podlahy a následnému lakovaniu – 1. vrstva základný lak, 2. vrstva vrchný lak, následný medzibrus a 3. vrstva finálny lak.

## **Športové príslušenstvo**

Pôvodné športové príslušenstvo ako tyče na šplh, hrazdy a konštrukcie pre šplh na lane sa prebrúsia, odmastia a následne premaľujú dvojnásobným syntetickým náterom. Telocvičňa bude vybavená aj novým športovým vybavením. Prenosné bedmintonové stípkiky so sieťou, nové basketbalové dosky vr. obručí a sietí. Pre ostatné športy bude použité pôvodné športové vybavenie.

## **Drevený obklad**

V telocvični 1 a 2 bude na pôvodný obklad namontovaný nový drevený obklad stien do výšky cca. 2,0 m. Nestabilné dosky pôvodného obkladu sa musia fixovať skrutkami. Na zafixovaný pôvodný obklad sa nainštaluje drevený rošt z drevených hranolov min. hrúbky 30x50mm a 40x50mm. Nový obklad bude z veľkoplošných dosiek zo surovej brezovej preglejky kvality BB/CP hrúbky 18mm. Povrchová úprava bude lak v prírodnom odtieni. Lakovanie bude prevedené dvojnásobne. Medzi základným lakom a vrchným lakom bude zrealizovaný medzibrus preglejky. V obklade budú vyrezané otvory na ovládanie vykurovacích telies. Prúdenie teplého vzduchu bude zabezpečené v spodnej časti cez otvory v obklade a v hornej časti vetracou mriežkou.

## **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie

informáciu o projekte s názvom: "Rekonštrukcia cvičebného priestoru ZŠ s MŠ Prievidza, Ul. P. Dobšinského" a možnosti čerpania finančných prostriedkov,

II. schvaľuje - neschvaľuje

- a) predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku za účelom realizácie projektu: „ Rekonštrukcia cvičebného priestoru ZŠ s MŠ Prievidza, Ul. P. Dobšinského “ ,
- b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,

- c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu do maximálnej výšky 90 723 €, t.j. 51 % z celkových oprávnených výdavkov projektu,
- d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Prievidza.